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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-6/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. május 29-én megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester
Raff János alpolgármester
Győriné Csendes Gyöngyi

Józsa Zsolt 
Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető
Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető
Nagy Gabriella családgondozó
Bellovics Illésné könyvtárvezető
Dr. Hetényi Gábor fogorvos
Pálla-Macher Anita

Duschanek Péter

Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Egy képviselő jelezte távollétét a mai ülésről.
Megkérdezte Raff János képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Raff János 
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Raff János jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Raff János képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik

Megkérdezte Szűcs Mihály képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Szűcs Mihály 

Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta Szűcs Mihály jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szűcs Mihály képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik
A testület tagjai az ülésre a meghívót megkapták. 
A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a „Potyondi út – Kishegyi út – Kettősföldi út mezőgazdasági útépítéshez, felújításhoz területvásárlás” című napirendi pontot vegye le a napirendi pontok közül.

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta, hogy a „Potyondi út – Kishegyi út – Kettősföldi út mezőgazdasági útépítéshez, felújításhoz területvásárlás” című napirendi pont kerüljön le a napirendi pontok közül.

Schmiedt Henrik

Javasolta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében, 15. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúli Sportkör kérelme az országos labdarúgó pálya építési programban való részvételére” című napirendi pontot.
Szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület nyílt ülés keretében, 15. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúli Sportkör kérelme az országos labdarúgó pálya építési programban való részvételére” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még napirendet módosító javaslata?
Több napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosításokra figyelemmel.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1/a. Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/b. Beszámoló a pályázatokról.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/c. Beszámoló a pénzügyi helyzetről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/d. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról. 

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
2.  A gyermekjóléti szolgálat beszámolója. 
Előadó: Nagy Gabriella családgondozó
3. A községi könyvtár vezetőjének beszámolója. 

Előadó: Bellovics Illésné könyvtárvezető
4. Dr. Hetényi Gábor fogorvos beszámolója a településen élők fogászati helyzetéről. 
Előadó: Dr. Hetényi Gábor fogorvos
5. Nyúl Községi Önkormányzat pályázata a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú pályázati felhívásra (óvoda fejlesztés). 
Előadó: Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető
6. A TÁMOP–3.1.11-12/2  pályázat megírására megbízás. 
Előadó: Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető
7. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása. 
Előadó: Takács Lajos jegyző
8. Aranykapu Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának megtárgyalása, döntéshozatal. 
Előadó: Takács Lajos jegyző
9. Pilinszky János Általános Iskola alapító okiratának módosítása. 
Előadó: Takács Lajos jegyző
10. Pilinszky János Általános Iskola egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának megtárgyalása, döntéshozatal. 
Előadó: Takács Lajos jegyző
11. Nyúl Községi Önkormányzat vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

12. Magasabb szintű jogszabályok változása miatt szükségessé váló egyes önkormányzati rendeletek módosításáról, hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet tervezet megtárgyalása, döntéshozatal.
Előadó: Takács Lajos jegyző
13. Az önkormányzati adóhatóság anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 6/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása, döntéshozatal. 
Előadó: Takács Lajos jegyző
14. A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
15. Nyúli Sportkör kérelme az országos labdarúgó pálya építési programban való részvételre.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
ZÁRT ÜLÉS

16. Kitüntető díjak, kitüntető címek és tárgyjutalmak adományozása. 
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki szólni?
NAPIREND ELŐTT

Józsa Zsolt

A Tavasz utca elején van egy frekventált vízelvezető árok, amely magánterületen halad. A volt KTSZ-nek a szélén lévő árokról beszél. Ez az árok a Tavasz utca feletti terület vízelvezetését lenne hivatott megoldani. Amióta az magánterületre esik, a takarítása nem igazán megoldott. Kérdezte, hogy milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak arra vonatkozóan, hogy ezt az állapotot megszüntesse, illetve kezelje oly módon, hogy az árok takarítása megoldható legyen.
Takács Lajos

A Jókai utcáról kanyarodva a Tavasz utcára, akkor a jobb oldali árokról van szó?

Józsa Zsolt

Igen.

Takács Lajos

Az elmúlt héten beszélt a kiállítás szervező cég vezetőjével ez ügyben. A cég korábbi szerződés alapján vállalta az árok karbantartását, gyommentesítést. Egyszer már küldött felszólítást az árok karbantartására, gyommentesítésre. A felszólítást újra meg fogja tenni. A Veres Péter utcában lévő árok az önkormányzaté, amelynek karbantartása idén egyszer már megtörtént.
Szűcs Mihály

Megkereste Fülöp István, aki elmondta, hogy az Alsó-Egese utcában haladt kerékpárral, és egy nagy sebességgel haladó gépjármű fellökte úgy, hogy maradandó sérülést szenvedett. Kérte, hogy az Alsó-Egese utca mindkét végén helyezzenek el egy 30-as sebesség korlátozó táblát. Az utcában kanyar van, az egyik oldalon köves árok is van. Újra, nyomatékosan kérte, hogy a sebesség korlátozó tábla legyen kihelyezve. Félő, hogy komolyabb baleset lesz. 
Schmiedt Henrik

Megköszönte a felvetést, a jelzést méltányolja.

Varga Zoltán 
Kérte, legyen megindokolva, hogy a „Potyondi út – Kishegyi út – Kettősföldi út mezőgazdasági útépítéshez, felújításhoz területvásárlás” napirendi pont miért került levételre.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Több éve húzódó pályázatról van szó. Külsős cég adott be pályázatot, és szeretne Nyúl községben több, mint 100 millió Ft értékű fejlesztést megvalósítani mezőgazdasági utak tekintetében. A pályázat eredményeként a pályázó cég támogatást kapott. Az út egy szakaszának engedélyeztetése folyamatban van. A bizottsági ülésen felvetődött, hogy az út megépítéséhez szükség van területek vásárlására, hogy a pályázatban megjelölt út szélessége biztosítható legyen. Ez az önkormányzat számára kiadással jár. A bizottság nem tudott állást foglalni, és javasolta, hogy az érintett ingatlantulajdonosok legyenek újra meghívva, és folytassanak egyeztetést velük az út építésével kapcsolatosan. Így a napirendi pont külön ülés keretében lenne megtárgyalva.
Varga Zoltán 

Rendkívüli ülés keretében lesz újra tárgyalva a napirend. A hiánypótlási határidő június 30. Ezeket a dolgokat ezen időpont előtt kell rendezni. A napirendi ponthoz több előkészület kellett volna.

Felmerült a sebességkorlátozó tábla ügye. Kérdezte, hogy mi az akadálya annak, hogy a Petőfi utcában a zsák utca tábla még nem lett kihelyezve? Kérte, hogy ez a tábla legyen kihelyezve. Ezt már három hónapja kérte.

Takács Lajos
Nem ülnek az ügyön. Igaz, hogy önkormányzati útról van szó, de jogszabályok alapján az illetékes közlekedési hatóságnak a hozzájárulását ki kell kérni. A hozzájárulást már megkérte, az a mai napig nem érkezett meg. Az ügyintézési határidő a hatóság részéről 60 nap. A holnapi nap folyamán az Alsó-Egese utcára vonatkozóan is meg fogja kérni a hozzájárulást.
Szűcs Mihály

Mikor jár le a 60 nap?

Takács Lajos

A kézhezvételtől számított naptól számít.

Szűcs Mihály

Mikor lett beadva?
Takács Lajos

Több, mint egy hónapja.

Szűcs Mihály

Az új kérelemre a 60 nap várhatóan július végén fog lejárni, így lehet bízni abban, hogy az Alsó-Egese utcában augusztusban ki lesz helyezve a tábla.
Schmiedt Henrik

Véleménye szerint ezek a dolgok olyan falusi érdekeket képviselnek, amelyekről ne egy felettünk álló olyan személy akarjon dönteni, aki a faluba lehet, hogy be sem teszi a lábát. Ha ennek ódiuma lenne, akkor az nem a mi szégyenünk. 
Szűcs Mihály

Előfordulhat, hogy a rendőrhatóság elutasítja?

Takács Lajos

A rendőrségnek beleszólási joga nincs.

Józsa Zsolt

Ki kell helyezni, és kész.

Varga Zoltán 
Az elmúlt ülésen említette az Arany János utcai játszóteret. Örömmel tapasztalta, hogy a játszótéri eszközök felállítása folyamatos. Kérte, hogy nézzenek utána annak, hogy a környéken lehet-e sebességcsökkentést eszközölni oly módon, hogy ne akadályozza a mezőgazdasági gépjárművek közlekedését. Ezt az ügyet lehet napirenden tartani?
Takács Lajos

Nincs akadálya a sebességkorlátozó tábla kihelyezésének. A játszótér körbe lesz kerítve, szilárd talapzattal ellátott kerítéssel. Ez is védelmet nyújt a játszótéren játszó gyermekek számára. A sebességkorlátozó tábla ki fog kerülni. 
Varga Zoltán
A Vaskapu utcában hamarosan megrendezésre kerül a borfesztivál a falunappal egybekötve. Van-e olyan dolog, amelyről a helyi lakosoknak tudni kellene?
Raff János 

Nincs semmi különös tudnivaló.
Takács Lajos

Részleteket nem ismer a rendezvénnyel kapcsolatosan.

Varga Zoltán 

Kapott a képviselőtestület egy Józsa Tivadar úr által történő beadványról másolatot tájékoztatás céljára. Kérdezte, hogy az ügyben történt-e előrelépés?
Takács Lajos

Az érintett felek között egyezséget nem sikerült létre hozni, így az ügy teljes iratanyagával együtt meg lett küldve Győr Városi Bíróságra. Az ügyben a bíróság dönt.
Schmiedt Henrik

Duschanek Péter hozzászólásra jelentkezik. Szavazásra bocsátotta, hogy a testület két perces hozzászólásra Duschanek Péternek megadja-e a szót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megadta a szót Duschanek Péternek két perces hozzászólásra.

Duschanek Péter 

Az Incső utca lakóit képviselve jelent meg az ülésen. 2008. évben, az időközi választásokat követően keresték meg a képviselőtestületet a problémájukkal, ugyanis az utcájuk néha porban, néha sárban úszik, az szinte járhatatlan. Az ügyben segítséget kértek. Megköszönte, hogy négy kérésük közül egy rövid idő alatt teljesült. Ez az Iskola utca, Incső utca kereszteződésénél kihelyezett domború tükör, amely a beláthatóságot nagy mértékben javítja. Többi problémájuk tekintetében azonban nem pozitívan elfogultak. A tavaszi esőzések hátrányait tapasztalták. A 2008-ban benyújtott beadványukat aktualizálták, és ismételten benyújtják 7 példányban. Kérte, hogy viseljék a sorsát a szívükön az Incső utca és Tölgyfa utca lakóinak, és ne csak akkor legyenek értékes polgárai a falunak, amikor választásokra készülnek és szavazatokra van szükség, hanem akkor is, amikor problémákat kellene megoldani. Ezzel az életminőséget javítani tudnák. A beadványban mindent leírtak. Kérte, hogy lelkiismeretükre hagyatkozva kézzel fogható, hathatós döntést hozzanak az ügyben, és a döntésről az érintetteket tájékoztassák.
Schmiedt Henrik
Mindenki által ismert és tapasztalt problémáról van szó. Amikor a probléma megjelent, történtek lépések a megoldásokra vonatkozóan. Készültek tervek, amelyek engedélyezve lettek. A tervek beárazásra kerültek. Az Incső utca vízelvezetése és az aszfaltozás megoldása az egész Incső utca területére vonatkozóan kb. 45 millió Ft-ba került volna 3 évvel ezelőtti árakon. A lehetőségeink korlátoltak, de megoldható szikkasztó árkok kiépítése, valamint az Incső utca egyes szakasza útburkolatának megdöntésével biztosítható a vízfolyás iránya és a víz elvezetése. Ezeket a beavatkozásokat tudják megoldani. Bízik abban, hogy néhány éven belül tartós, hathatós megoldást tudnak találni az Incső utca problémájára. Amit tudnak, azt a nyár folyamán megteszik.
Duschanek Péter

Örül annak, hogy többé-kevésbé tisztában vannak a probléma gyökerével. Több lépcsőben felosztva meg lehetne oldani az utca megépítését. Különböző szakaszok megoldását külön költségvetéssel el lehetne látni. Véleménye szerint a megvalósítást 3-4 szakaszra fel lehetne osztani a beépítettségi arányoknak megfelelően. Sokkal nyugodtabbak és türelmesebbek volnának, ha egy szakaszon már valamilyen lépések történtek volna. Tűzoltó munkának megfelelő, ha a gödröket murvával eltüntetik. Szükségmegoldás és tűzoltó munka, ha a pályatestet, illetve az útburkolatot megdöntik, szikkasztó árkokat helyeznek el. Ezeket mind üdvözlik. Ha apró kis lépésekkel haladnak előre, az is megnyugtató. Szeretnék, ha el tudnának jutni úgy a lakóingatlanukhoz, hogy a gumicsizmát ne kelljen felhúzni. 
Schmiedt Henrik
A szakaszolás megtörténhet, bízik abban, hogy ha kis lépésekben is, de megindul valami.

Varga Zoltán

Az idei évben szó volt már arról, hogy az Incső utcában szikkasztó árok készítésére árajánlatot kér a hivatal. Ez megtörtént?
Schmiedt Henrik

Volt egy terv, hogy a problémás szakasz felé vezető ingatlanoknál szikkasztó árok kerülne kiépítésre, valamint a fényképeken is látható útszakasz felöltésre kerülne 30 cm magasságban. A pályaburkolat is megdöntésre kerülne. Ezen feladatokra kértünk árajánlatot, az ajánlat bruttó 940.000,- Ft. A kivitelező azt mondta, hogy az út magasságát nagyon nem szabad megemelni, mert akkor a víz az udvarokba folyna be. Kisebb döntéssel, murvázással, szikkasztó árok kialakításával lehetne a problémát megoldani, ennek költsége kevesebb lenne. 
Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy a víz természetes úton merre folyna el? A terület lefolyástalannak tűnik.

Schmiedt Henrik

Ahol a probléma van, az a terület legmélyebb pontja, onnan a víz nem folyik el.

Szűcs Mihály

Merre akarják elindítani? 

Schmiedt Henrik

A gondokat mérsékelni tudja, hogy ha az Incső utca azon szakasza, amelyik az Iskola utca folytatásában halad Écs felé, meg lenne döntve. Az út végén van egy árok. A másik oldalon probléma, hogy a Püspöki pincészet felől az út visszafele lejt, és a Gerha felől lefolyó víz is ezen a területen gyűlik össze. További probléma, hogy a terület mélyebben van, mint a köves árok alja.
Duschanek Péter

Écs irányába az utolsó ingatlanok valamelyikén van halastó, amely feltételezhetően magántulajdon. Megoldás lehet a vizeknek a tóba való bevezetése akár rejtett vízelvezető árkon keresztül, vagy nyitott árok megnyitásával?  Így véleménye szerint a legmélyebb pontról egy halastóba lehetne elvezetni a vizeket. A víz nagy része el is szikkadna. Kérte ezen felvetés megvizsgálását. 
Schmiedt Henrik

A szinteket meg kell vizsgálni. Szükséges továbbá az ingatlantulajdonosok hozzájárulása árok kiépítéséhez. 

Duschanek Péter

Meg kell kérdezni a tulajdonosokat. Véleménye szerint mindenki örömmel venné, ha megoldódna a probléma.

Schmiedt Henrik

A tél folyamán, amikor megindult a hóolvadás, hatalmas mennyiségű olvadt hó került a területre. Az ereszcsatornák jó része ki van vezetve az útra. 
Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Napirend előtt több kérdés, hozzászólás nem volt.
NAPIREND TÁRGYALÁSA

1/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A településkép fejlesztési pályázat keretében jelentős előrelépések vannak. A projekt tartalma a hivatal előtti tér átalakítása, valamint az Arany János utca, Park utca kereszteződésében új játszótér kialakítása, amely minden tekintetben megfelel az elvárásoknak, előírásoknak. A játszó eszközök kihelyezése megkezdődött, várhatóan az elkövetkezendő 1-1,5 hétben a beruházás ezen része lezárul. A pályázat másik eleme a templom előtti terület kialakítása. A munkákkal jól haladnak. A vállalt július 30-i határidővel szemben a beruházás egy hónappal előbb befejeződik. Ez nagy előrelépést fog jelenteni. 
A körforgalom építésénél látható, hogy 1 hónap csúszással lehet számolni. Ennek indoka, hogy a területek keresztül megy egy Rotterdamtól Isztambulig tartó távközlési kábel, ezzel párhuzamosan egy internet kábel is, amely az Invitel kezelésében van. A tervező, és több érintett szakhatóság meglepően tapasztalta, hogy ez a kábel nem volt feltüntetve sem a közműtérképeken, sem földhivatali bejegyzésen. A kezelő ragaszkodik a kábel áthelyezéséhez, védelembe helyezéséhez. Ezt tervezni és engedélyeztetni kell, ami jó esetben 1 hónapos folyamat. Az építkezésnek van néhány olyan fázisa, amelyet nem tudnak tovább folytatni. Azok az építési részek, amelyek ebben nem érintettek, folytatódni fognak. Mind a tervező, mind a kivitelező látja, hogy a vállalt június 30-i határidő nem lesz tartható. Komoly költség is felmerül, de kértük a támogató szervezetet, hogy mivel előre nem látható problémáról van szó, a támogatás hatálya alá essen ezen plusz költség. Ide kapcsolódik egy új telefon és adatátviteli kábel kiépítése. Ez Győrtől Veszprém irányába halad. A hálózat mind a telefon, mind az internet területén nagyobb adatátvitelre lesz képes.
A településen van néhány olyan utca, amelyet nem tud megközelíteni a hulladékgyűjtő autó. Ezekben az utcákban – Akácos utca, Vaskapu utca, Cseh-hegy – zsákos szemétgyűjtés kerül bevezetésre. A kommunális zsákokat csak ezen utcák lakói vásárolhatják meg. A zsákokat kisebb gyűjtőautóval fogják begyűjteni, elszállítani. A GYŐRSZOL illetékességéhez tartozó területen komoly igényként merült fel a petpalackok elszállítása. Ezzel kapcsolatban a GYŐRSZOL úgy döntött, hogy megpróbál megoldást találni, amelynek érdekében október 1-től bevezetik a petpalackok zsákos gyűjtését. Feltételezhetően ez olyan formában fog megtörténni, hogy a szemetes edények mellé zsákokban ki lehet tenni az összegyűjtött palackokat, és azok elszállításra kerülnek. 
Korábbi ülésen felmerült a kátyúzás, amely a településen megvalósult.

Szűcs Mihály

Elhangzott, hogy előreláthatólag hamarabb befejeződik a tér építése a tervezettnél. Lesz ünnepség? Az esetlegesen az augusztus 20-i ünnepséggel összehozható lenne.
Schmiedt Henrik

Erről még nem volt konkrétan szó. A projekt zárásával kapcsolatosan kell tartani ünnepi átadást, amely nyilvános lenne. A püspökséget szeretnénk felkérni, hogy a prést szenteljék fel.
Szűcs Mihály

Az ünnepséget össze lehetne kapcsolni akár a falu 975 éves évfordulójával, kiállítással összekötve.

Schmiedt Henrik

Megköszönte a javaslatot.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a tájékozatót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

72/2012.(V.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Tájékozató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.
1/b. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pályázatokról” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Beadásra került a mezőgazdasági utak fejlesztése pályázat, amelynek keretében a Potyondi út kapna murvás burkolatot a Palotai útig. Ezáltal megoldható 200 ha-nyi mezőgazdasági terület feltárása, továbbá biztosítható az összeköttetés Nyúl és Töltéstava között. A pályázat befogadásra került, azt támogatásra javasolják. Bízik a pályázat sikerességében. A keretösszeg 2 milliárd Ft, megyénként 2-3 nyertes pályázat lehetséges. A megyéből 19 település nyújtott be pályázatot. Bízik a pályázat sikerességében.
Szűcs Mihály

Milyen hosszú ez az útszakasz?

Schmiedt Henrik

2480 m. 4 m szélességben lenne kiépítve murvázott út.

Varga Zoltán

Akik jártak a Szurdikon láthatták, hogy a Sárkánylyuk vízmosásrendszerhez tartozó partfal építésekor beültetésre került olyan növényzet, amely a partfalat hivatott megvédeni. Kérdezte, hogy milyen időközönként tisztítják ki a növényzetet, annak mi a módja? A munkát két hetet kezdték, napokig a kövezett fal mellett volt leszórva a gaz. Aki látott dísznövényt, elgondolkodott a látványon. Évente hány alkalommal kell a növényzetet kitisztítani? Azt ki felügyeli, kinek a hatáskörébe tartozik? 
Schmiedt Henrik

Két éves fenntartás van a pályázatban, az a kivitelező feladata. Most lesz az egy éves garanciális időszak vizsgálata. Amennyiben a növények pótlása szükséges, azt a vállalkozónak kötelessége elvégezni. A vállalkozó kötelessége, hogy a két év alatt a gyommentesítésről gondoskodjon. A gyommentesítés száma a vállalkozói szerződésben nem lett meghatározva. 
Varga Zoltán

A falu kifizette a karbantartást úgy, hogy nem tudja, hányszor kell kitisztítani? A növényzetnek akkorára kellene megnőni, hogy meg tudja tartani a partfalat. A kövezés elkészült, a tetején van beültetett védő növénysáv. Annak a karbantartását figyelemmel kell kísérni. Aminek nőni kell, az nőjön, ne pedig a gaz. Úgy vette észre, hogy ezt a dolgot senki nem felügyeli.
Schmiedt Henrik

Az idei és a jövő évben is a vállalkozó felelőssége. 

Szűcs Mihály

Két év után ki fog arra figyelni?

Schmiedt Henrik

A mi feladatunk lesz.

Szűcs Mihály

Addigra megnő a növény olyan nagyra?
Schmiedt Henrik

Biztos, hogy kell fenntartási munkákat végezni.

Józsa Zsolt

Az ülés témája a könyvtár beszámolója. Egy hónappal ezelőtt volt pályázat a könyvtár állagmegóvására vonatkozóan. Ez az ügy hol tart? 
Schmiedt Henrik

Konkrét választ nem tud adni. A napirendi pontoknál jelen lesz a pályázat készítője, ő szükség esetén választ tud adni a kérdésre. 

Győriné Csendes Gyöngyi

Annyit tud a pályázatról, hogy a pályázatot befogadták, egy hiánypótlást kértek, a hiánypótlás folyamatban van.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
73/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a pályázatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.
1/c. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pénzügyi helyzetről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A pénzügyi kimutatást a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

74/2012.(V.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a pénzügyi helyzetről.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pénzügyi helyzetről szóló beszámolót elfogadta.
(A pénzügyi kimutatás a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.
1/d. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést a testület tagjai megkapták.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
75/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.
(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.
2. napirendi pontként a testület „A gyermekjóléti szolgálat beszámolója” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Köszöntötte Nagy Gabriella családgondozót. Kérte, ismertesse beszámolóját.
Nagy Gabriella

Felolvasta a beszámolót.

Győriné Csendes Gyöngyi

Megköszönte a családgondozó munkáját. Az elmúlt 5 évben ő  negyedik ember, akivel, mint gyermekjóléti dolgozó kapcsolatban áll. Kiemelte az ifjúságra vonatkozó kezdeményezést. Korábban is felhívta a figyelmet arra, hogy Nyúlon is vannak problémák. Sok hátrányos helyzetű gyermek van, de az nem biztos, hogy csak szociális problémákból ered. A kamasz kor elérésével a gyermek a kortárs véleményét veszi figyelembe. Ilyenkor szükség lenne egy olyan vezetőre, aki a gyermekeket jó irányba tudja terelni. Kérte, hogy a felszabaduló gyógyszertár helyén biztosítsanak teret a jövendő ifjaknak. A mi érdekünk is, hogy hogyan illeszkednek be a község életébe, a társadalomba. A pszichológus a kistérségen belül lenne? 
Nagy Gabriella

Igen.

Győriné Csendes Gyöngyi

Az iskolában is nagy szükség lenne pszichológus foglalkoztatására. Vannak olyan problémák, amelyeket az iskolában a pedagógus nem tud orvosolni. Sok esetben családterápiát igénylő problémák vannak. Bízik abban, hogy a későbbiekben a pszichológus foglalkoztatására forrást biztosítanak. 
Varga Zoltán 

A beszámolóban olvasható, hogy 221 gyerekből 93 hátrányos helyzetű. Ez nagyon magas arány. Mitől, milyen kritérium alapján lesz valaki hátrányos helyzetű? 
Nagy Gabriella

Figyelembe veszik a szülők iskolai végzettségét. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Aki rendszeres gyermekvédelmi támogatást kap, az törvény szerint HH-s, tehát hátrányos helyzetű. HHH-s abban az esetben, ha az egyik szülő csak 8 osztályt végzett. 
Varga Zoltán 

Ha valakinél kevés az egy főre jutó jövedelem, akkor az hátrányos helyzetű?
Győriné Csendes Gyöngyi

Igen.
Varga Zoltán

A 40% nagyon magas, ezt az arányt sajnálatosnak tartja. 
A beszámolóban van egy mondat, amelyből első olvasatra az tűnik, mintha az iskola veszélyeztetne három főt.

További jó munkát kívánt.

Győriné Csendes Gyöngyi

Nem az iskolába járó gyerekeknek van elsősorban klubra szükségük, hanem a már kimaradtaknak, a 14-18 év közöttieknek. 
Szűcs Mihály

Sok a tennivaló. Nem irigyli a családgondozó munkáját, főleg a tinédzser korosztályú gyermekek vonatkozásában.
Nagy Gabriella

Egyszerűbb lenne elmenni a probléma mellett, de úgy gondolja, hogy sok olyan probléma van, amely nagy réteget érint, és azokat meg kell oldani. 
Józsa Zsolt

A beszámolóban szerepel a 2011. évben újonnan „kapcsolatba” került gyermekek száma. Akár melyik korosztályt veszi figyelembe, a fiúk mindig többen vannak. Ez általános?
Győriné Csendes Gyöngyi

Ez nyúli statisztika. Több fiú gyerek jár iskolába, mint lány. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
76/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: A gyermekjóléti szolgálat beszámolója. 

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Győrújbarát Mikrotérség Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat Nyúli Irodájának 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.

3. napirendi pontként a testület „A községi könyvtár vezetőjének beszámolója” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte Bellovics Illésné könyvtárvezetőt. Kérte, ismertesse beszámolóját.
Bellovics Illésné

Röviden összefoglalta a beszámolóban foglaltakat.
A könyvtárban lévő könyvekről szívesen írna ismertetőt a Nyúli Hírekbe, illetve a honlapra, hátha ezzel meg lehet növelni az olvasók és könyvtárba járók létszámát. Szeretné, ha a könyvtár épületére kikerülhetne egy „Községi Könyvtár” tábla. Sokan nem tudják, hogy hol működik a könyvtár. 
Különböző rendezvényeket lehetne tartani, de azokra sajnos a könyvtár épülete nem alkalmas. Elmondta a könyvtár épületével, állagával kapcsolatos problémákat. Véleménye szerint egy ekkora, dinamikusan fejlődő település megérdemelne egy hozzá méltó, kulturált körülmények között működő könyvtárat. Kérte a testületet, hogy méltányolja a könyvtár helyzetét és a lehetőségekhez képest próbáljon megoldást találni a jobbításra.
Szűcs Mihály

Az elmúlt évekre visszatekintve növekszik az olvasók száma, vagy stagnál?
Bellovics Illésné

Kismértékben növekszik, de inkább a korosztályok szerint vannak változások. Inkább a 14-18 év közötti korosztálynál látható emelkedés, a 65 év felettieknél csökkenés. 
Szűcs Mihály

Ez mivel magyarázható?
Bellovics Illésné

Ezt nem tudja. 
Szűcs Mihály

A 30 új beiratkozó melyik korosztályba tartozik?
Bellovics Illésné

Vegyesen, leginkább a fiatal korosztály. Örvendetes, hogy egyre több kisgyermekes anyuka is ellátogat a könyvtárba. Tőlük azt hallotta, hogy az óvodában szereztek tudomást a könyvtárról.
Szűcs Mihály

Az internet versenytársa a könyvtárnak? Lehet, hogy azért van visszaesés?
Bellovics Illésné

Valamilyen mértékben igen, főleg a szakirodalomnál. Vannak azonban olyan középiskolák, amelyek nem fogadják el az interneten megkeresett dolgokat, kell a forrás is.
Szűcs Mihály

A környékbeli községekhez képest a 12 ezer állomány sok, vagy kevés?
Bellovics Illésné

Ez jó számnak mondható. A könyvtár állománya az összetételében is jó.
Szűcs Mihály

A szakirodalom és szépirodalom arányát meghatározzák?
Bellovics lllésné

Nem. Mindig az olvasói igényeket és a szakmaiságot vesszük figyelembe. 
Szűcs Mihály

Nem 50-50%, hanem 60-40%.

Bellovics Illésné

Jelenleg a szépirodalom iránt van kereslet. A legfontosabb alapdokumentumok, lexikonok, enciklopédiák meg vannak. 
Szűcs Mihály

A könyvtárban vannak folyóiratok?

Bellovics Illésné

Sajnos nincsenek, mert nem lehet leülni és olvasgatni.
Varga Zoltán
Sokan valóban nem tudják, hogy hol van a könyvtár. Támogatandó a tábla kihelyezése. Tudomása szerint a bejárati kaput sem lehet bezárni.
Bellovics Illésné

Valóban nem lehet bezárni.

Varga Zoltán

Múltkor járt arra felé, és elküldött onnan olyan személyeket, akik láthatóan nem a könyvtárba igyekeztek, mivel a könyvtár zárva is volt. Ugyanez a probléma az iskolában is megvan, ott is lánccal van bezárva a kapu. Az önkormányzatnak figyelnie kellene az értékeire, az ajtókra, zárakra kellene költséget fordítani. 
Bellovics Illésné

A kapu javítása nem jelent megoldást, ugyanis a kerítés több helyen ki van törve. A kaput felesleges bezárni.
Szűcs Mihály

Jó ötletnek tarja a könyvek listáját a honlapon megjelentetni. 

Bellovics Illésné

Élni fog a lehetőséggel. Magánszorgalomból a facebook oldalon közzé szokta tenni a könyvtárban megjelenő új könyveket.

Győriné Csendes Gyöngyi

Megköszönte Bellovics Illésné munkáját, amelyet nagyon lelkiismeretesen végez. Hangsúlyozta, hogy a közművelődésre akár pályázat útján, akár magánkézből forrást teremtsenek. Az iskolában is működik könyvtár 7 ezer kötettel. Az iskola tanulói is járnak a községi könyvtárba. 
Szűcs Mihály

A 12 ezres könyvállomány gépen megvan?
Bellovics Illésné

Nincs. Ehhez komoly programra lenne szükség, ami sok pénzbe, utána pedig sok-sok munkába kerül. Ha kapna egy ilyen programot, szívesen használná. A program a munkáját is megkönnyítené, a kölcsönzés is azzal történne. Jelenleg csak cédulakatalógus van.
Győriné Csendes Gyöngyi

A könyvtár pályázat elsősorban a technikai fejlesztésről szól. Bízik abban, hogy a pályázat keretében be lehet szerezni egy ilyen programot. A községi könyvtár a környéken tartalmilag a legjobb könyvtár. 

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
77/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: A községi könyvtár vezetőjének beszámolója.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a községi könyvtár vezetőjének beszámolóját elfogadta.

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.

4. napirendi pontként a testület „Dr. Hetényi Gábor fogorvos beszámolója a településen élők fogászati helyzetéről” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte dr. Hetényi Gábor fogorvost. Kérte, ismertesse a beszámolót.
Dr. Hetényi Gábor
Felolvasta a beszámolóját. A fogorvosi ellenőrzés nem csak a fogakra terjed ki, hanem egyben onkológiai szűrés is. Beszélt a fogorvosi szűrővizsgálatokról, az iskolai fogászati szűrésről. Az iskolával nagyon jó az együttműködés, a tanulók tanítási időben, kis csoportokban tudnak eljönni a rendelésre, szűrővizsgálatokra. Kiemelte, hogy gyermekkorban a szűrés nagyon fontos, mert a tizenéves korosztály a legveszélyeztetettebb a fogbetegségek tekintetében. Az e korban diagnosztizált és fellépő betegségek egész életre meghatározzák a fogak épségét és betegségét. Rendelési idő heti 30 órában van. A sürgősségi eseteket leszámítva időpontra történő bejelentkezés alapján dolgoznak. Amikor szabadság, továbbképzés, betegség miatt nincs rendelés a településen, akkor a társközségekkel közreműködve oldják meg a helyettesítést. Hétvégén fogászati ügyeletre lehet elmenni. Fontos lenne, hogy gondozásra járjanak a betegek. Az elmúlt évhez képest 4-6%-kal csökkent a rendelésen megjelent páciensek száma. Változott a fogászati kezelések minősége is. A praxis működtetésére küldött OEP finanszírozás lassan csődközeli helyzetet eredményez. A teljesítmény alapján utalt finanszírozás szinte a működésre sem elég. Azok a beavatkozások, amelyeket az OEP nem finanszíroz, egyre kevesebbek, ugyanis a páciensek is egyre kevésbé tudják vállalni a költségeket. Elmondható, hogy sajnos egyre több a betöltetlen orvosi praxis, amelynek oka az alulfinanszírozottság. Eddig nem kértek önkormányzati segítséget. 
Szűcs Mihály

Örül az elmúlt évi összehasonlításnak. Kérdezte a doktor urat, honnan vette a 4300 lakossági létszámot?
Dr. Hetényi Gábor

Az idei évi adatot nem tudja, tavaly is ezt a lakosságszámot mondta.
Szűcs Mihály

4160 fő az idei év eleji adat.
Dr. Hetényi Gábor

Egy átlagos körzet létszáma 5000 fő. A nyúli körzet az átlagosnál kevesebb. Ez nehezíti a fennmaradást. Lényeg, hogy minden jelentkező beteget el tudjanak látni. 2011. január 1-től vállalkozóként látja el az önkormányzati kötelező feladatot, korábban közalkalmazott volt. 
Szűcs Mihály

Elhangzott, hogy 4-6%-kal kevesebben mennek fogorvoshoz. Ez hanyagság, vagy anyagi okok miatt van?
Dr. Hetényi Gábor

Azok a beavatkozások, amelyek önköltségek, kevesebben tudják vállalni. Ennek köszönhető, hogy kevesebben mennek fogorvoshoz. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
78/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: Dr. Hetényi Gábor fogorvos beszámolója a településen élők fogászati helyzetéről.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete dr. Hetényi Gábor fogorvos, a településen élők fogászati helyzetéről szóló beszámolóját elfogadta.

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 30.
5. napirendi pontként a testület a „Nyúl Községi Önkormányzat pályázata a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú pályázati felhívásra (óvoda fejlesztés)” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A pályázati összefoglalót és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.
Köszöntötte Sümeginé Balogh Barbara intézményvezetőt, kérte szóljon néhány szót a pályázatról.

Sümeginé Balogh Barbara

A nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde nevelőtestületének célja, hogy az intézménybe járó kisgyermekek számára a legoptimálisabb személyi és tárgyi feltételeket tudják biztosítani a személyiségük kibontakoztatásához. Az óvodai nevelés magas színvonalának biztosítása mellett figyelmet kell fordítani többek között a környezetre, az infrastruktúrára, a személyi ellátottságra, az intézmény irányításra és a minőségbiztosításra. A pályázat elnyerésével lehetőség nyílna az óvoda nevelési programjában foglaltak megvalósulását támogató eszközbeszerzésre. A támogatás mértéke 100%. A pályázat írásához a fenntartónak kell megbízást adnia, szerződést kötnie a pályázat íróval. Kérte a testületet, hogy támogassák a pályázat benyújtását. 
Az ülésen megjelentek a pályázatírók, a felmerülő kérdésekre tudnak választ adni. 

Schmiedt Henrik

Kérdezte, mi lenne a pályázat szakmai tartalma?

Sümeginé Balogh Barbara

A kötelezően megvalósítandó tevékenységek elsősorban az intézmények szolgáltatási színvonalának növelése és szervezett fejlesztés. A saját intézményben alkalmazandó eljárások, módszerek rendszerének az átdolgozása, illetve kialakítása lenne. Továbbképzések, tréningek megvalósítására is sor kerülne. A nevelési programban szereplő tevékenységeket támogató szolgáltatások és eszközök beszerzésére is pályáznának. 
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Nyúl Községi Önkormányzat pályázata a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú pályázati felhívásra (óvoda fejlesztés) tárgyú határozati javaslatot változatlan formában fogadja el.
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátott a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
79/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúl Községi Önkormányzat pályázata a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú pályázati felhívásra (óvoda fejlesztés).

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú felhívásra „Óvoda fejlesztés” tárgyában.

A képviselőtestület felkéri az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde vezetőjét, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról gondoskodjon.

Felelős  : Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető

Határidő: 2012. június 30.

6. napirendi pontként a testület „A TÁMOP-3.1.1-12/2. pályázat megírására megbízás” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az árajánlatot és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. 
Ismertette az árajánlatban foglaltakat.

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a TÁMOP-3.1.11-12/2. pályázat megírására megbízás tárgyú határozati javaslatot változatlan formában fogadja el, tehát a testület a pályázat megírására az INFO-REX 3G Bt-nek adjon megbízást 80.000,- Ft + ÁFA összegért azzal, hogy a díj a pályázat befogadása esetén fizetendő ki.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
80/2012.(V.29.) önkormányzati határozata
Tárgy: A TÁMOP–3.1.11-12/2  pályázat megírására megbízás.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a TÁMOP-3.1.11-12/2. számú pályázati felhívás alapján a pályázat megírására az INFO-REX 3G Bt-t bízza meg (9021 Győr, Benczúr u. 3.; képviseli: Gasztonyiné Kovács Judit).

A pályázat megírásának díja: 80.000,- + ÁFA, azaz bruttó 101.600,- Ft, amely a pályázat befogadása esetén fizetendő.

A megbízási díj az árajánlatban szereplő tevékenységeknek a megvalósítását tartalmazza.

Felelős  : Sümeginé Balogh Barbara intézményvezető

Határidő: 2012. június 30.

7. napirendi pontként a testület az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az elterjesztést, az alapító okirat módosítás tervezetet és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, ismertesse az előterjesztést.
Takács Lajos

A közoktatási intézmények – a Pilinszky János Általános Iskola és az Aranykapu Óvoda és Bölcsőde – alapító okiratának módosítása szükségessé vált. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott kormányrendelet részletesen szabályozta az oktatási intézmények vezetőinek kinevezési rendjét, továbbá, hogy milyen gazdálkodási formában kell a tevékenységüket végezni, illetve az önkormányzat által átadott különböző vagyonelemek működését az intézmény milyen formában, milyen felelősségi körök szerint végezheti el. Az államháztartási törvény szerint külön pontként kell tárgyalni az alapító okirat módosítását és külön az egységes szerkezetbe foglalást.
Varga Zoltán 

Az óvoda és bölcsődénél az intézmény működési köre korábban is több településre kiterjedt?

Takács Lajos

Igen. 

Varga Zoltán 

Az iskola csak Nyúlra terjed ki.
Takács Lajos

Amikor megkérték a bölcsődére a működési engedélyt, félő volt, hogy Nyúl községben nem lesz meg az a gyereklétszám, amely 100%-os kihasználtságot tudna biztosítani. A hatályos jogszabályok alapján nem tiltott – határokon belül – más településről is gyermeket fogadni.
Szűcs Mihály

Miért pont az a hat község? Onnan voltak jelentkezők?
Takács Lajos

Azokról a településekről voltak érdeklődők, illetve szomszéd településekről van szó.
Schmiedt Henrik

Megnézték, hogy melyik településekről várhatók kisgyermekek. 

Szűcs Mihály

Milyen a nyúli és nem nyúliak aránya?

Sümeginé Balogh Barbara

7 kisgyermek jár Győrújbarátról.

Szűcs Mihály

Győrújbaráton nincs bölcsőde?

Sümeginé Balogh Barbara

Most épül.

Szűcs Mihály

Félő, hogy el fogják vinni a gyermekeket.

Sümeigné Balogh Barbara

Addigra már óvodáskorúak lesznek a gyermekek.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
81/2012.(V.29.)önkormányzati határozata
Tárgy: A nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása. 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő testülete  a nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde módosító alapító okiratát elfogadta.

(A módosító alapító okirat e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Felelős   : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. július 1.

8. napirendi pontként a testület az „Aranykapu Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat tervezetet és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
82/2012.(V.29.)önkormányzati határozata

Tárgy: A nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának egységes szerkezetbe foglalása.

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  A nyúli Aranykapu Óvoda és Bölcsőde egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadta.

(Az egységes szerkezetű alapító okirat e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Felelős   : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. július 1.

9. napirendi pontként a testület a „Pilinszky János Általános Iskola alapító okiratának módosítása” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik
Az alapító okirat módosítására vonatkozó tervezetet és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.
Takács Lajos

Az alapító okirat módosítását a korábbi napirendnél ismertetett jogszabályváltozások teszik szükségessé. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
83/2012.(V.29.)önkormányzati határozata
Tárgy: Pilinszky János Általános Iskola Nyúl Alapító Okiratának módosítása. 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő testülete  Pilinszky János Általános Iskola Nyúl módosító alapító okiratát elfogadta.

(A módosító alapító okirat e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Felelős   : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. július 1.

10. napirendi pontként a testület a „Pilinszky János Általános Iskola egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat tervezetet és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
84/2012.(V.29.)önkormányzati határozata

Tárgy: Pilinszky János Általános Iskola Nyúl Alapító Okiratának elfogadása. 

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pilinszky János Általános Iskola Nyúl egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadta.

(Az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat e jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Felelős   : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. július 1.

11. napirendi pontként a testület a „Nyúl Községi Önkormányzat vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról szóló rendelet tervezet  megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a rendelettervezetet a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, ismertesse a napirendi pont lényegét.
Takács Lajos

Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. 

A Pénzügyi Bizottság javasolja a testületnek, hogy Nyúl Községi Önkormányzat vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról szóló rendelet tervezetet változatlan formában fogadja el. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2012.(V.30.)önkormányzati rendelete
Tárgy: Nyúl Községi Önkormányzat vagyonáról, a vagyon kezeléséről és hasznosításáról.
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)
12. napirendi pontként a testület a „Magasabb szintű jogszabályok változása miatt szükségessé váló egyes önkormányzati rendelet módosításáról, hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet tervezet megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A rendelettervezetet a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli előterjesztését.
Takács Lajos

Magasabb szintű jogszabályok változása miatt válik szükségessé egyes önkormányzati rendeletek módosítása. 9 db rendelet módosítása szükséges. 2012. április 15-én hatályba lépett a szabálysértésekről szóló 2012. évi II. törvény, amely alapján önkormányzati rendeletben nem szerepelhet szabálysértési tényállás, így azt hatályon kívül kell helyezni. További módosítási indoklás, hogy Magyarország Alaptörvénye a Magyar Köztársaság kifejezést Magyarországra változtatta. A rendelettervezetben valamennyi rendelet módosítása szerepel. 
Varga Zoltán

Az üzletek éjszakai nyitva tartását szabályozó rendeletben is szerepel a büntetés, szankcionálás.
Takács Lajos 

Az üzletek éjszakai nyitva tartását szabályozó rendeletben nem szerepel. 
Varga Zoltán

Mostanában előfordul egy-két helyen, hogy nem tartják be a rendeletben előírtakat. Ezért gondolta, hogy rossz a szankció, vagy nincs.
Takács Lajos

Pénzügyi szankció nincs.
Varga Zoltán 

Gyakrabban kellene ellenőrzést tartani.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2012.(V.30.)önkormányzati rendelete
Tárgy: Magasabb szintű jogszabályok változása miatt szükségessé váló egyes önkormányzati rendeletek módosításáról, hatályon kívül helyezéséről.

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

13. napirendi pontként a testület „Az önkormányzati adóhatóság anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 6/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezet megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a rendelettervezetet a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.
Takács Lajos

Ismertette az előterjesztésben és a rendelettervezetben foglaltakat.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.
A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az önkormányzati adóhatóság anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 6/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletének módosításáról szóló rendelet tervezetet változatlan formában fogadja el.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2012.(V.30.)önkormányzati rendelete
Tárgy: Az önkormányzati adóhatóság anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló 6/2012.(II.29.) önkormányzati rendeletének módosítása.
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)

14. napirendi pontként a testület „A Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést és a határozati javaslatot a testület tagjai megkapták. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

85/2012.(V.29.)önkormányzati határozata

Tárgy: Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a Győri Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának azon módosításait, amelyet a Társulási Tanács 2012. április ülésén jóváhagyott.

Felelős  : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. május 31.

15. napirendi pontként a testület a „Nyúli Sportkör kérelme az országos labdarúgó pálya építési programban való részvételére” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik
A sportkör kérelmét a testület tagjai az ülés előtt kapták meg.
Az év folyamán tárgyaltunk róla, hogy a Nyúli Sportkörnek komoly tervei vannak, infrastrukturális beruházás megvalósítás a TAO adta lehetőségek keretein belül. Jelen pályázati kiírás szintén ezzel függ össze. A TAO-ból befolyt pénzösszegekre pályázott a Magyar Labdarúgó Szövetség. A Magyar Labdarúgó Szövetség írt ki pályázatot műfüves, illetve természetes füves futballpályák építésére. Jelen pályázat keretében 85 db 20x40 m méretű labdarúgó pálya kiépítésére lesz lehetőség. Az MLSZ megadta a lehetőséget, hogy a települések erre pályázatot nyújtsanak be. Változás, hogy nem a sportkörnek kell beadni a pályázatot, hanem az önkormányzatoknak. A TAO programban való kritériumok itt is megjelennek. Amennyiben nyer a pályázat, 15 évre be kell jegyeztetni a támogatás nagyságára vonatkozóan a jelzálogjogot a Magyar Állam javára. Gondoskodni kell továbbá a fenntartásról. A Nyúli Sportkör kérelme, hogy az önkormányzat erre adjon be pályázatot, és vállalja fel a hozzá tartozó 30%-os önrészt. A pálya kiépítésével kapcsolatosan az MLSZ adott referencia árlistát, amely alapján egy műfüves pálya megépítése a hozzá tartozó tartozékokkal kb. bruttó 28 millió Ft. Korábban a testület megszavazta, hogy az önkormányzat a sportkörnek a terveit az idei évre 8 millió Ft-os támogatással segíti, amennyiben a sportkör elő tudja teremteni a TAO-ban vállalt önrész fennmaradó részét. A sportkör kérte, hogy a korábban részükre megszavazott 8 millió Ft-ot jelenlegi pályázathoz legyen önrészként hozzátéve. A sportkör a pályázattal kapcsolatos előkészítő költségeket (pl. talajmechanikai szakvélemény elkészítése, stb.) vállalja. A sportkör a támogatása terhére vállalja a 8 millió Ft feletti önrészt. A sportkör a TAO programban meghatározott célok teljesítését vállalja, azonban nagy könnyebbség lenne számukra, ha nem 35 millió Ft TAO-t kellene a vállalkozásoktól megszerezniük, hanem csak 15 millió Ft-ot. 
Szűcs Mihály

8 millió Ft-t kell a településnek önrészként adni a pályázathoz?

Schmiedt Henrik

Igen.

Szűcs Mihály

Van ennyi pénzünk erre?

Schmiedt Henrik

A sportkör lemondana arról a támogatásról, amelyet TAO programban megszavaztunk részükre. Az afölötti önrészt vállalják.
Takács Lajos

A Pénzügyi Bizottság ülésén elhangzottaknak megfelelően készültek határozati javaslatok, amelyeket a testület tagjai az ülés előtt kaptak meg. 
Varga Zoltán 

Az előző vagyonok vizsgálatánál szerepelt, hogy a sporttelep, könyvtár korlátozottan képes törzsvagyon. Ezt kihasználva megjegyzi, hogy a sportpályán lévő épületbe nem tudnak bemenni. Ha megépül a műfüves pálya, akkor a sportolók a mérkőzések után bemehetnek a jelenleg lezárt épületbe? Van előrelépés az ügyben?
Takács Lajos

Ez nem a napirendi ponthoz tartozik. Az ülés után az ügyvédtől kapott, peres eljárásokról szóló tájékoztatóját átadja a képviselőknek. 
Szűcs Mihály

Mekkora az esély, hogy a 85 db pályázatból egyet megnyerünk?
Schmiedt Henrik

A pályázatnak már volt egy fordulója. A rendszerben maradt pénz. Bízik a pályázat sikerességében. Sok olyan település van, amelyek nem tudják az önrészt vállalni. 
A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta.
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének Pénzügyi Bizottsága 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül javasolja a testületnek, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program II. pályázati kiírására pályázatot nyújtson be. A pályázat keretében a kisméretű műfüves pálya (20x40 méter) építését pályázza meg, melyhez a szükséges önrészt – a műszaki leírásban becsült irányár alapján a pályázat támogatottsága esetén -, a 8.430.000,- Ft-ot a kivitelezés megkezdése előtt folyósítsa.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a határozati javaslatot, amely szerint az önkormányzat a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pálya program II. pályázati kiírásra pályázatot nyújtson be, az önrészt a kivitelezés megkezdése előtt folyósítsa. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

86/2012.(V.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázati kiírására pályázat benyújtása.

1. Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyar Labdarúgó Szövetség országos labdarúgó pályaépítési program II. pályázati kiírására pályázatot nyújt be.

2. Nyúl Községi Önkormányzat a kisméretű műfüves pálya (20x40 méter) építését pályázza meg, melyhez a szükséges önrészt – a műszaki leírásban becsült irányár alapján a pályázat támogatottsága esetén -, a 8.430.000,- Ft-ot a kivitelezés megkezdése előtt folyósítja.

Feladatok végrehajtásáért:

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. június 1.

Schmiedt Henrik

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének Pénzügyi Bizottsága egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázathoz szükséges 8.430.000,- Ft önerőt a következő forrásokból biztosítsa: 

a. 8.000.000,- Ft-ot az önkormányzat a 7/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletében eredeti előirányzatként szereplő – a TAO pályázathoz biztosított - összegből finanszírozza azzal, hogy ezt az összeget csak a sikeres pályázat esetén lehet felhasználni a műfüves pálya beruházásához.

b. 430.000,- Ft-ot az önkormányzat a 7/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletében meghatározott Sportkör működési célú támogatásából biztosítsa.

A Pénzügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázat megnyerése esetén a támogatási szerződés aláírásának dátumával helyezze hatályon kívül az 51/2012.(III.27.)önkormányzati határozattal elfogadott megállapodás 7. pontját.

A Pénzügyi Bizottsága javasolja a testületnek, hogy a Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázat megírásával és a pályázathoz szükséges különböző engedélyek, tanulmányok beszerzésével a Nyúli Sport Club Egyesületet bízza meg.

A Pénzügyi Bizottsága javasolja, hogy az egyesület a 3. ponttal kapcsolatos valamennyi költséget vállalja, az Nyúl Községi Önkormányzatot ne terhelje.

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

87/2012.(V.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázati kiírásával kapcsolatos önerős forrás biztosítása.

Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a napirendi pontot megtárgyalta és a következő döntést hozta:

1. Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázathoz szükséges 8.430.000,- Ft önerőt a következő forrásokból biztosítja: 

a. 8.000.000,- Ft-ot az önkormányzat a 7/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletében eredeti előirányzatként szereplő – a TAO pályázathoz biztosított - összegből finanszírozza azzal, hogy ezt az összeget csak a sikeres pályázat esetén lehet felhasználni a műfüves pálya beruházásához.

b. 430.000,- Ft-ot az önkormányzat a 7/2012.(II.29.)önkormányzati rendeletében meghatározott Sportkör működési célú támogatásából biztosítja.

2. Nyúl Községi Önkormányzat a Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázat megnyerése esetén a támogatási szerződés aláírásának dátumával hatályon kívül helyezi az 51/2012.(III.27.)önkormányzati határozattal elfogadott megállapodás 7. pontját.

3. Nyúl Községi Önkormányzat a Magyar Labdarúgó Szövegség országos labdarúgó pályaépítési program II. című pályázat megírásával és a pályázathoz szükséges különböző engedélyek, tanulmányok beszerzésével a Nyúli Sport Club Egyesületet bízza meg.

4. Az egyesület a 3. ponttal kapcsolatos valamennyi költséget vállalja, az Nyúl Községi Önkormányzatot nem terheli.

Feladatok végrehajtásáért:

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 1. pontra: 2012. július 1.

2. pontra: 2012. december 31.

3-4. pontra: 2012. június 1.

Schmiedt Henrik

A következő napirendi pontot a testület zárt ülés keretében tárgyalja. Megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta.
Kmf.

Schmiedt Henrik
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